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ATA Nº. 027/2015, 21ª Sessão Ordinária da oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais 

1ª Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

2º Secretário: Ailton Ferreira  

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze (17.08.2015), às 

12h00min, Reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, 

sito a Rua Padre Adolfo nº 2590 neste município, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Gilmar de Moura Ferreira. O Excelentíssimo Senhor Gilmar 

de Moura Ferreira, Presidente desta Casa de Leis deu início aos trabalhos da Ordem 

do Dia, solicitando a vereadora Todinha para fazer a Oração de abertura dos 

trabalhos. Em ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar de Moura 

Ferreira, solicitou ao 1º Secretário Sargento Rubi que procedesse à chamada dos 

Senhores Vereadores. Foi constatada a presença dos seguintes vereadores: Gilmar 

de Moura Ferreira, Angelo Carrara, Maria Custódia V. S. Novais, Rubi Ferreira da 

Costa, Zezinho do Estrela de Rondônia, Alfredo do Hospital, Ronaldo do Rio Branco. 

O vereador Jorge do Idaron e Ailton Ferreira estava ausente na Sessão. 

Excelentíssimo Senhor Presidente Gilmar Moura, colocou em discussão, votação a 

mudança do horário da sessão para o horário das 12h00min horas, aprovado por 

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. Havendo quorum legal da 

presença dos Senhores Vereadores, o Presidente deu início à vigésima primeira 

Sessão Ordinária. O Presidente solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa 

para fazer a Leitura da Matéria da Ordem do Dia. Leitura do Requerimento nº 

012/2015 de autoria do vereador ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDÔNIA – PMDB, 

Leitura do Requerimento nº 028 e 029/2015 de autoria da vereadora Todinha – SD. 

Não houve pronunciamentos dos Senhores Vereadores. Terminado a Leitura do 

Expediente, o Presidente passou para deliberação da Matéria da Ordem do Dia. . 

Leitura para deliberação do Requerimento nº 012/2015 de autoria do vereador 
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ZEZINHO DO ESTRELA DE RONDÔNIA – PMDB, Leitura para deliberação dos 

Requerimentos nºs 028 e 029/2015 de autoria da vereadora Todinha – SD, os quais 

foram colocados em discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de 

votos dos Senhores Vereadores. O vereador Ronaldo do Rio Branco apresentou 

Requerimento Verbal para que esta Casa convoque o Senhor Fabio Mazini, a fim de 

prestar esclarecimentos de denuncia que o mesmo fez na internet, que madeiras de 

ponte estão sumindo do pátio. Este requerimento verbal foi colocado em discussão, 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores.  

Estavam presentes na Sessão a Chefe de Gabinete Senhora Rosaria Barros de 

Oliveira, Marilene Santana dos Santos e Neemias Pereira Ferreira e Edinaldo 

Rubens. Eu Rosaria Barros de Oliveira Chefe de Gabinete da Presidência lavrei a 

presente ata. Terminou a sessão quando era 13h15min horas, não havendo nada 

mais a ser tratado, em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão.   

 

    PLENÁRIO ‘CACILDA PENHA DE ABREU’, 17 DE AGOSTO DE 2015. 
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